



祖国万岁



全国乡村优秀曲艺节目交流展演



在歌声中祝福祖国



淮剧小镇人山人海

多彩假日活力足

## 盐城文旅热潮引赞誉

记者 周晨阳 王海婷  
单丹 杨毅 王焱  
通讯员 倪凤霞 周聪 文/摄

国庆中秋8天长假虽已画上句号,但我市的假日活力仍留存在湿地滩涂与市井街巷之中。这个“双节”,我市聚焦节日促消费主题主线,统筹整合全域旅游资源,127项文旅活动轮番

登场——从国风巡游到近郊踏秋,从白天赏景到夜晚赏演,更融合非遗盛宴、乡村游及入境游客专属体验等多元特色,成功点燃全城热潮!

游客的每一次驻足,都是对盐城的无声认可;每一笔消费,都是对这座城市的真诚点赞。假日期间,其不仅凭借多元富集的旅游资源延续热度,更以细致

暖心的服务,让远道而来的客人甘愿放慢脚步、停留品味。

在这片充满生机的湿地上,盐城正以鲜活的实践,书写文旅融合发展的新篇章。而那些跨越山海而来的游客的由衷赞誉中,一句句“盐城真干净”的质朴感叹,格外动人——成为假日经济馈赠给盐城最珍贵、最暖心的回响。



滨海县梨花语景区演绎传统文化



“机器人舞狮”受到游客追捧



荷兰花海人气爆棚



东台西溪景区草市街热闹非凡



孩子们参加美术馆手工活动